

内心备受鼓舞 信念愈发坚定

本市各界踊跃收看十八大开幕直播



□晚报记者 张燕/文 朱海龙/图

本报讯 掌声、热烈的掌声。昨日9时，中国共产党第十八次全国代表大会在北京开幕。我市各界群众踊跃收看电视直播，如果不是记者来到他们身边，就无法感受到十八大的开幕给他们带来的无比振奋与鼓舞。

社区居民相约聚一堂

昨日9时，川汇区七一路办事处文明社区办公地点的会议室，被观看十八大开幕电视直播的社区党员群众挤得满满当当。观看直播期间，社区党员群众一起讨论交流，会议室内热闹非凡。

该社区92岁的空巢老人苑本荣激动地说，她一直靠捡破烂为生，没有户口，2007年，社区为她办理了户口，并帮她申报低保及廉租房补贴；2009年，社区安排“金拐杖”帮扶人员对她一对一地进行生活上的帮扶；2011年，又帮她办理城镇居民养老保险及社会医疗保险。社区的帮助让她享受到党的惠民政策，感受到

社会大家庭的温暖，并对未来生活充满希望。

“我对我现在的生活很满足。”该社区74岁的居民钱立义颇有感触地说，他和老伴都退休了，退休工资一直在增加，他们有时间做自己喜欢的事。同时，他希望在十八大中国家能颁布更多惠民政策，让下岗职工以及大学生就业问题得到有效解决。

市直机关单位组织收看

当日9时，市直机关各单位也组织工作人员收看了十八大开幕直播，现场不时传出阵阵热烈的掌声。

市妇联会议室内也是热闹非凡，市妇联工

作者及我市各界妇女代表在观看期间，进行了交流沟通。“十八大的召开鼓舞了士气，使我们对祖国的未来信心十足。”市妇联将把十八大精神作为统领全局、贯穿妇女工作的主线，充分发挥妇联组织桥梁纽带作用，积极履行妇联职责，切实做好妇女工作。

团市委书记李全林说，他们将对全市各级团组织系统学习、宣传、贯彻十八大精神工作进行部署和安排。依托专题培训班、主题实践活动等形式，全力以赴做好十八大会议精神的学习贯彻工作，把学习落到实处，转化为服务我市青年事业发展的强大动力。

士兵集体观看直播

当日9时，中国人民武装警察部队周口市支队办公楼会议室内，全队官兵聚集一堂，集体收看十八大的开幕式(如图)。胡锦涛总书记

的报告激起热烈的掌声。该队一中士说，他入伍8年，有幸穿上军队换装后的军装，不仅如此，军人的待遇有所提高。这次十八大的召开鼓舞了他的士气，他要按照胡锦涛总书记的要求，继续弘扬艰苦奋斗精神，增强自己的本领，做好本职工作，保障人民群众安居乐业。

学生观看开幕盛况

在周口师范学院，师生们聚精会神聆听胡锦涛总书记振奋人心的工作报告，有些还认真地作着笔记，会议室内不时响起雷鸣般的掌声。

“我国在各领域涌现出了很多优秀人才，为国家做出了许多贡献。我将把他们作为学习楷模，努力学习，用实际行动报效我们的祖国，最后祝愿我们伟大的祖国越来越繁荣，越来越昌盛。”周口师范学院学生薛建华说，同时，他也希望十八大能颁布一些关于大学生就业的优惠政策。

这个记者节意义非凡

□晚报记者 牛思光

本报讯 昨天是中国共产党第十八次全国代表大会开幕的日子，也是中国第13个记者节。我市各媒体的记者，虽然多数没有机会实地采访十八大开幕盛况，但他们依然兢兢业业地做好自己的本职工作，围绕党的十八大做好宣传服务工作。昨日，记者联系了我市各新闻战线的一些同行，了解这个特别的记者节他们的工作。

平面媒体

周口晚报记者张燕

昨天9时许，记者联系了同事张燕，平时习惯采访别人的她，面对同事采访时显露出的少有的羞涩。“我正在采访市妇联组织的收看十八大开幕直播的活动，一会还要去参加一个社区的活动，武警支队的活动还需要采访。我现在正进行采访，有什么问题还是下午见面时说吧。”正在忙于采访的她，顾不上多说几句话就投入繁忙的工作中。

电视台

周口电视台民生报道记者金光

上午10时许，记者电话联系到周口电视台记者金光，他正在电视台组织同事收看十八大开幕直播。他说：“今天党的十八大开幕，现在所有有采访任务的记者已经都出去采访了，十八大的新闻报道是一定要做好的。”金光介绍了他记者节一天的工作：早上8时，开会布置十八大的系列采访，给各采访小组安排采访工作；9时组织收看十八大开幕式直播；中午开始加班制作围绕十八大开幕式采写的节目。金光表示：“今天我的工作将一直持续到晚上7点钟左右，节目制作完成顺利播出，我一天的工作才算告一段落。今年记者节和党的十八大开幕是同一天，这对在新闻战线工作的我们别具意义。”

广播电台

周口人民广播电台交通音乐广播杨杰

上午11时，记者联系到杨杰时，他正在电台忙碌地工作。他介绍了记者节他一天的工作：上午监听播音信号质量，保证各类播音情况指示顺利地上情下达；下午组织各路记者研讨有关十八大的采访稿件，对各专题报道采访情况研究处理。谈话刚进行几分钟，由于工作的原因杨杰不得不挂断电话，杨杰说：“最后也祝你记者节工作顺利！”

广告